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SİRKÜLER NO: YORDAM–2016/S–22     İST. 29.06.2016 

 

MALİ TATİL NEDENİ İLE BEYAN SÜRESİ UZAYAN BİLDİRİMLER 

 

Bilindiği üzere; 01 Temmuz – 20 Temmuz arası Mali Tatil’dir. Bu dönem içinde aşağıda 

belirtilen vergi beyannamelerinin verilme ve söz konusu vergilerin ödeme süresi tablodaki 

gibidir. 

 

Beyanname Dönemi Beyan Süresi Ödeme Süresi 

Damga Vergisi (Sürekli Mükellef) Haziran/2016 25.07.2016 26.07.2016 

Muhtasar Beyannamesi(Üç Aylık) Nisan/16-Haziran/16 25.07.2016 26.07.2016 

Muhtasar Beyannamesi(Aylık) Haziran/2016 25.07.2016 26.07.2016 

KDV Haziran/2016 25.07.2016 26.07.2016 

Yukarıda belirtilen beyannameler söz konusu sürelerden önce de verilerek, ödemesi 

yapılabilir.  

27.01.2016 tarih ve 29606 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 6661 sayılı kanun ile, Özel 

Tüketim Vergisi,  Özel İletişim Vergisi, Banka Sigorta Muameleleri Vergisi,  Şans 

Oyunları Vergisi beyanları mali tatil kapsamından çıkartılmasından dolayı, normal kanuni 

sürelerinde beyan ve ödemeleri yapılacaktır. Diğer beyanname, bildirim ve formlar( B formlar 

gibi) süresi içinde verilecektir. 

01.07.2016 -20.07.2016 tarihleri arasında verilecek SGK verilecek işyeri açılış bildirgesi, işe 

giriş bildirgesi ve işten ayrılış bildirimleri de mali tatil kapsamında değerlendirilerek 

27.07.2016 tarihine kadar beyan edilebilecektir.  

 

21.07.2016 -25.07.2016 İşyerleri için verilecek aylık SGK Bildirgesi ile bu dönemde SGK 

verilecek işyeri açılış bildirgesi, işe giriş bildirgesi ve işten ayrılış bildirimleri de mali tatil 

kapsamında değerlendirilerek 25.07.2016 tarihine kadar beyan edilebilecektir. Ödeme süreleri 

ise yine normal süresi olan 01.08.2016 tarihidir.  

 

 

SAYGILARIMIZLA, ..... 

 

 

 

 

 

Not;  
-27.01.2016 tarih ve 29606 sayılı Resmi Gazete yayımlanan 6661 sayılı kanun ile 2016 

yılından itibaren uygulaması yukarıda yapılan açıklamalara göre değişmiştir. 

-SGK tarafından mali tatil uygulamasına ilişkin duyuru 21.06.2016 tarihinde yayımlanmıştır. 


